Конкурсные задания для учащихся 11-х классов (2012г).

ФИ учащегося ______________________________________________________ 

школа, район_(город)___________________________________________ _____
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1. Покупка книги

За книгу заплатили 100 рублей и ещё половину стоимости книги. Сколько стоит книга?______________________

2. Загадка вентилятора

Замкнутая комната. Жарко. Работает вентилятор. При работе он, естественно, выделяет тепло. Почему же человек чувствует прохладу? Ведь вентилятор "гоняет" один и тот же горячий воздух?____________________________________________

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


3. Открытие доктора Паццо.

Апрельский номер журнала «Discover»  1995 года известил читателей о том, что  признанный специалист по животной жизни, доктор биологии Априль Паццо обнаружил новый вид зверя, название которого можно перевести на русский как «горячеголовый голый бурильщик». Животное, согласно описанию, водится в Антарктике и имеет на голове костяные пластины, которые, благодаря усиленному кровоснабжению, нагреваются до высокой температуры. Таким образом, зверек может, быстро растапливая головушкой лед, передвигаться сквозь его толщу и охотиться на пингвинов. Делает это бурильщик так: лед под желанной птицей превращается изнутри (путем теплового воздействия) в тонкую корочку, после чего глупый пингвин с треском проваливается прямо в пасть голого хищника. Можете ли вы перевести близко по значению имя и фамилию доктора биологии с итальянского на русский? И в какой декаде апреля (в начале, середине, конце)  мог выйти данный номер  журнала?

______________________________________________________


4. Хитрые спички

Уберите  шесть спичек, чтобы получилось три квадрата. Изобразите то, что получилось
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5.Найди лишнее слово в каждой строке и выдели его любым способом

1. Мерин, волчица, лань, кобыла, овца.

2. Превосходный, поэтичный, величавый, грандиозный, величественный.

3. Жемчуг, сапфир, агат, изумруд, рубин.

4. Канатоходец, акробат, клоун, шут, жонглер.

5. Растирать, нарезать, толочь, измельчать, дробить.

6. Нарцисс, гладиолус, подснежник, хризантема, тюльпан.

6.  Перепутанные банки

Кондитеру привезли три банки с конфетами: одну с анисовыми конфетами, другую с мятными, третью со смесью анисовых и мятных конфет. На каждой банке этикетка “мята”, «анис” или “смесь  анисовых и мятных конфет”, но все этикетки перепутаны и на всех банках наклеены неверно. Какое минимальное количество конфет, и из какой банки надо достать, чтобы разобраться в какой банке лежат какие конфеты?

___________________________________________________

7. Загадочное животное

Несмотря на то, что его пища находится на земле - это родственник кита. В течение 6 часов, до рассвета это животное  щиплет траву, растущую неподалеку от водоема. Правда, если ее нет поблизости, то ему  приходится проходить несколько километров за ночь. Протаптывает он эту тропу к водоёму годами. В случае опасности, испуганное животное несется по этой тропе к воде, где оно может спрятаться. В древнем Египте главными вредителями полей считались не жуки и даже не саранча, а именно они! О каком животном идёт речь?

_____________________________

8. Рекламные щиты 

На одном рекламном баннере размещены две картинки: на одной изображён баскетболист в прыжке с мячом в руках, на другой - мужчина, держащий сигару и бокал виски. Какая надпись, побуждающая к действию, напечатана между этими картинками?

___________________  

9. Естественная классификация

Разделите следующие 12 слов на 4 группы по 3 слова. Какой признак можно положить в основу деления? Слова: вещество, ворона, девица, дыра, кардинал, книга, мышь, сотня, стих, строка, полковник, танец.

	Признак деления слов  на группы

	
	
	
	

	1
	1
	1
	1

	2
	2
	2
	2

	3
	3
	3
	3

	4
	4
	4
	4



10. Удлиняем цепь

Кузнецу принесли пять цепей, по три звена в каждой, и поручили соединить их в одну цепь. Кузнец решил раскрыть четыре кольца и снова их заковать. Нельзя ли выполнить ту же работу, раскрыв меньше колец?


